

### Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	П-201-7 Система місцевого самоуправління в умовах децентралізації: юридичний аспект
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	28 Публічне управління та адміністрування
Кафедра	Теорії держави і права, конституційного права та державного управління
П.І.П. НПП (за можливості)	Мудриєвська Людмила Михайлівна
Рівень ВО	Для другого (магістерського) рівня
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	1 курс, 1 семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Конституційне право України, Державне (конституційне) право зарубіжних країн, Теорія управління
Що буде вивчатися	Теоретичні та прикладні питання сучасного розуміння децентралізації в Україні, аналізуються основні тенденції реалізації децентралізаційних реформ у світі. Також будуть розглядатися концептуальні і правові засади реформування місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою в умовах децентралізації повноважень в Україні.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сформована система органів місцевого самоврядування стала основою для ефективного управління в умовах воєнного стану, взяла на себе головне навантаження матеріального і управлінського характеру в складних економічних умовах, що показує ефективність проведеної реформи децентралізації.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Застосовувати набуті знання у різних управлінських ситуаціях, виокремлювати політично і юридично значущі факти і формувати обґрунтовані управлінські висновки. Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської та євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні законодавчі, часові та ресурсні обмеження, оцінювати політичні, соціальні, економічні та екологічні наслідки варіантів рішень.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної політики, основ та технологій управлінських рішень. Здатність організувати діяльність органів публічного управління та інших організацій публічної сфери.
Інформаційне забезпечення	Презентації, схеми

Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	